



法務部矯正署南投看守所新聞稿

發稿日期：114 年 1 月 13 日

發稿單位：法務部矯正署南投看守所

連絡人：秘書 朱志誠

連絡電話：049-2241871

國際佛光會中華總會贈臘八粥到南投看守所

國際佛光會中華總會南投第二分會會員陳玉翠捐贈臘八粥到南投看守所。

在冬季最寒冷的臘八節來臨之際，國際佛光會中華總會南投第二分會會員陳玉翠以一鍋鍋熱騰騰的臘八粥，為南投看守所的收容人送上真摯的祝福與溫暖。這場愛心活動於 1 月 7 日上午進行，獲得看守所全體人員與收容人的熱烈迴響。

臘八節是中國傳統節日，臘八粥則象徵著感恩與團圓。在佛教文化中，臘八粥也被視為一種修行與善行的表達。陳玉翠表示：「臘八節不僅是傳統文化的象徵，更是關懷社會的好時機。希望透過這一碗碗的臘八粥，傳遞佛教的慈悲精神，讓收容人感受到社會的溫暖。」

這次活動由陳玉翠親自策劃，國際佛光會南投第二分會成員協助準備。粥品以傳統方式熬煮，加入了糯米、紅豆、花生、蓮子、桂圓等多種配料，香氣撲鼻，寓意幸福圓滿。

南投看守所所長黃勝雄特別感謝國際佛光會的善舉，表示這樣的活動對收容人來說，不僅僅是一份食物，更是一種精神的鼓舞。他提到：「我們希望收容人在這樣的關懷下，能夠重新思考人生，找到改過自新的勇氣與方向。」

一名收容人在活動中透露，這碗臘八粥讓他想起了久違的家庭溫暖。他說：「在這裡的日子雖然艱難，但今天這碗熱粥讓我重新燃起希望，覺得自己還有改變的機會。」

國際佛光會長期致力於社會公益活動，透過實際行動傳播「給人信心、給人歡喜、給人希望、給人方便」的精神。此次捐贈臘八粥是其推動社會善行的又一具體展現。南投第二分會會員們也表示，希望未來能有更多機會與社會不同群體接觸，讓更多人感受到佛光的溫暖。

陳玉翠最後分享：「我們常說『一粥一飯當思來處不易』，希望透過這樣的活動，不僅讓收容人感受到溫暖，也能引導他們珍惜當下，懷抱感恩的心。每個人都有可能重新出發，未來還有無限的可能性。」

在這寒冷的冬天，一碗碗熱粥溫暖了收容人的心，也架起了社會與受刑人之間的溝通橋樑。此次活動不僅彰顯了佛教精神，還傳遞了「善念與行動」的正向能量，讓臘八節成為真正意義上的溫暖節日。

活動在一片感恩與祝福聲中圓滿落幕，但佛光人的愛心仍會繼續延續，照亮每個需要關懷的角落。

